



इंद्राणी मुखर्जी पर अपने तत्कालीन ड्राइवर श्यामवर राय और पूर्व पति सजीव खन्ना के साथ मिलकर अपनी 24 वर्षीया बेटी की हत्या करने का आरोप है। मुंबई में सीबीआइ की विशेष अदालत ने दो लाख रुपये का बॉन्ड भरने के बाद इंद्राणी को रिहा करने की अनुमति दे दी।

ज्ञानवापी मामले में सुप्रीम कोर्ट ने कहा, वाराणसी कोर्ट में ही मामला सुना जाए

शिवलिंग को सुरक्षित रखा जाए और नमाज पढ़ने से नहीं रोके

नई दिल्ली (इंएमएस)। ज्ञानवापी मामले को लेकर सुप्रीम कोर्ट में शुक्रवार को सुनवाई हुई। सुप्रीम कोर्ट की तरफ से सुनवाई के दौरान तीन बड़े सुझाव सामने आए हैं। सुप्रीम कोर्ट की तरफ से शिवलिंग मिलने के दावे वाली जगह को सुरक्षित किया जाए। इसके साथ ही सुप्रीम कोर्ट की तरफ से कहा गया है कि मुस्लिमों को नमाज पढ़ने से न रोका जाए। पुलिस प्रशासन को देखना होगा कि कितनी संख्या में वहां पर जा सकते हैं। तीसरी बड़ी बात कोर्ट की ओर से कही गई है, कि मामला कांथलैक्स में, वाराणसी में ही कोर्ट में ही मामला सुना जाए।

सुनवाई के दौरान जस्टिस चंद्रचूड़ की ओर से कहा गया है कि जो जिला जज न्यायिक अधिकारी होते हैं। जिला जज को हम निर्देश नहीं दे सकते हैं। कमीशन की रिपोर्ट को कैसे डील करना है। अदालत को उसी मामले की सुनवाई करनी चाहिए। जस्टिस चंद्रचूड़ ने कहा कि जिला जज अपने हिसाब से सुनवाई करें।

वहीं शुक्रवार को सुनवाई से पहले हिंदू पक्षकारों की तरफ से 278 पत्रों का बंड वित्‍तु हलफनामा दिया गया है। जिसमें कहा गया है कि ज्ञानवापी का मामला उपामना स्थल कानून 1991

चंद्रपुर में डीजल टैंकर और ट्रक की जोरदार टक्कर से आग, 9 लोगों की मौत

मुंबई (इंएमएस)। महाराष्ट्र के चंद्रपुर में भीषण सड़क हादसा हुआ है। डीजल टैंकर और ट्रक की जोरदार भिड़ंत के बाद आग में जलने के कारण 9 लोगों की मौत हो गई है। एजेंसी के मुताबिक, हादसे में ट्रक चालक की भी जान चली गई है। बताया जा रहा है, कि ये हादसा चंद्रपुर जिले के एक इलाके में हुआ है। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि ट्रक में लकड़ियां लदी हुई थी। फिलहाल हादसे की जांच की जा रही है। बताया जा रहा है कि दुर्घटना गुरुवार रात करीब साढ़े दस बजे चंद्रपुर-मूल रोड पर हुई।

पुलिस ने बताया कि चंद्रपुर शहर के पास अजयपुर के पास डीजल से लदा एक टैंकर लकड़ी के लुठों को ले जा रहे ट्रक से टकरा गया। दुर्घटना के बाद आग लग गई जिसमें नौ लोगों

6 करोड़ आबादी वाला फ्रांस राफेल बना रहा 1 3 0

करोड़ का देश मंदिर-मस्जिद खोद रहा: शिवसेना

नई दिल्ली (इंएमएस)। शिवसेना ने ज्ञानवापी मस्जिद मामले को लेकर भारतीय जनता पार्टी पर निशाना साधा है। मुखपत्र 'सामना' में प्रकाशित संपादकीय के जरिए शिवसेना ने कहा है कि इन मुद्दों के जरिए ही भाजपा 2०24 लोकसभा चुनाव इन मुद्दों पर लडेगी। साथ ही पार्टी ने भारत की तुलना ऐसे से की है और काशी-मथुरा मामले को लेकर कश्मीर घाटी में हिंदू पंडितों के 'दमन' का मुहा उताया है। साढ़े 6 करोड़ जनसंख्या वाला देश फ्रांस 'राफेल' बनाकर हमें बेच रहा है और 1३0 करोड़ लोगों का देश रोज मंदिर-मस्जिद और अवशेषों का उत्खनन कर रहा है। इसी को कुछ लोग विकास समझते होंगे तो उन्हें 'साहस्य दंडवत'। इस दौरान पार्टी ने काशी-मथुरा, ताजमहल, जामा मस्जिद को लेकर जारी खबरों का भी चिक्र किया। पार्टी ने कहा, 'भाजपा के विकास का मॉडल इनस तरह से चल रहा



के दायरे में नहीं आता है, क्योंकि ये 15 अगस्त 1947 को किसी भी धार्मिक स्थल की स्थिति को लेकर है। जबकि ज्ञानवापी परिसर में स्थित देवी श्रृंगार गौरी की उपसना, पूजा और दर्शन पिछली सदी के आखिरी दशक तक हो रही थी। अदालत पहले धार्मिक स्थलों की स्थिति के सवालों पर पहले सुनवाई करे। फिर उसके कैरेक्टर और स्थिति की समीक्षा हो।

वहीं इलाहाबाद उच्च न्यायालय ने काशी विश्वनाथ मंदिर-ज्ञानवापी मस्जिद मामले में सुनवाई छह जुलाई तक के लिए टाल दी। वाराणसी के अंजुमन इतेजाबिया मस्जिद और अन्य द्वारा दायर याचिका पर सुनवाई के बाद न्यायमूर्ति प्रकाश पांडिया ने सुनवाई की अगली तारीख छह जुलाई तय की। उल्लेखनीय है कि मूल वाद

राबड़ी आवास से सीबीआइ ले गई एक पेन ड्राइव

छापेमारी के बाद राजद का बड़ा बयान पटना : रेलवे की पुए-डी बहाली में सीमन लेकर नौकरी देने के मामले में सीबीआइ अफसरों ने शुक्रवार को राबड़ी देवी के सरकारी आवास पर दिनभर छापेमारी की राबड़ी आवास में जिस वक्त सीबीआइ सर्च ऑपरेशन में जुटी थी उस वक्त आवास के बाहर राजद समर्थकों का हड़ताल उभड़ा पड़ा था। कयास लग रहे

की मौके पर ही मौत हो गई।वन विभाग के सूत्रों ने बताया कि हादसे के करीब एक घंटे बाद दमकल कर्मी अजयपुर पहुंचे और कुछ घंटों बाद आग पर काबू पाया। पीड़ितों के शवों को बाद में चंद्रपुर अस्पताल ले जाया गया।' इस घटना के बाद घड़क के दोनों ओर गाड़ियों का जाम लग गया। दमकल की कई गाड़ियां रात भर आग बुझाने का काम करते रही। बताया जा रहा है ट्रक से जैसे ही पीट्रोल टैंकर टकराया इसके बाद ट्रक का टायर फटा और ट्रक अनियंत्रित होकर सामने से आ रहे टैंकर से टकरा से टकरा गया। दोनों के टक्कर से भीषण आग लगी। वहीं घटना के बाद सड़क पर फैले पेट्रोल की वजह से आसपास के जंगल के कई पेड़ जल गए हैं।

6 करोड़ आबादी वाला फ्रांस राफेल बना रहा 1 3 0

करोड़ का देश मंदिर-मस्जिद खोद रहा: शिवसेना

नई दिल्ली (इंएमएस)। शिवसेना ने ज्ञानवापी मस्जिद मामले को लेकर भारतीय जनता पार्टी पर निशाना साधा है। मुखपत्र 'सामना' में प्रकाशित संपादकीय के जरिए शिवसेना ने कहा है कि इन मुद्दों के जरिए ही भाजपा 2024 लोकसभा चुनाव इन मुद्दों पर लडेगी। साथ ही पार्टी ने भारत की तुलना ऐसे से की है और काशी-मथुरा मामले को लेकर कश्मीर घाटी में हिंदू पंडितों के 'दमन' का मुहा उताया है। साढ़े 6 करोड़ जनसंख्या वाला देश फ्रांस 'राफेल' बनाकर हमें बेच रहा है और 1३0 करोड़ लोगों का देश रोज मंदिर-मस्जिद और अवशेषों का उत्खनन कर रहा है। इसी को कुछ लोग विकास समझते होंगे तो उन्हें 'साहस्य दंडवत'। इस दौरान पार्टी ने काशी-मथुरा, ताजमहल, जामा मस्जिद को लेकर जारी खबरों का भी चिक्र किया। पार्टी ने कहा, 'भाजपा के विकास का मॉडल इनस तरह से चल रहा

उबर इंडिया ने बढ़ाया कारिया

नई दिल्ली (इंएमएस)। ऐप के जरिए टैक्सी सेवाएँ मुहैया कराने वाली कंपनी उबर इंडिया ने कहा कि उसने पिछले कुछ हफ्तों के दौरान भारत के कई शहरों में कारिया बढ़ाया है। कंपनी ने कहा कि ईंधन की बढ़ती कीमतों के प्रभाव से ड्राइवरों को बचाने के लिए यह फैसला किया गया। उबर ने कहा कि वह हमेशा ड्राइवरों के लिए एक व्यवहारिक और आकर्षक विकल्प देने की कोशिश करती है, और कारियों में हालिया बढ़ोतरी से उनकी आय बढ़ेगी। कंपनी ने एक बयान में कहा ?कि ईंधन की कीमतों में बढ़ोतरी ने हम किसी को प्रभावित किया है, खासतौर पर सवारी ले जाने वाले ड्राइवरों को, जिन्होंने बढ़ती ईंधन लागत की तकलीफ को महसूस किया है।यह सुविधा 2० शहरों में है, जिसे सभी शहरों तक बढ़ाया जाएगा।

जनहितैषी

हिन्दी दैनिक

R.N.I. No. 63177/95 वर्ष:27 अंक: 157 दिनांक:21-05-2०22 शनिवार मूल्य : 1 रूपया50 पैसा पृष्ठ:4 अहमदाबाद M

इनकम टैक्स के नाम पर चल रहा स्कैम, किसी से शेरय न करें अपनी निजी जानकारी

मुंबई, (इंएमएस)। डिजिटल लेनदेन के साथ धोखाधड़ी भी तेजी से बढ़ रही है. हैकर अब इनकम टैक्स डिपार्टमेंट के नाम से रिफंड या अन्य फर्जी मैसैज भेजकर टैक्सपेयर्स या दूसरों के खाते से रकम गायब कर रहे हैं. ऐसी स्थिति में इनकम टैक्स डिपार्टमेंट ने लोगों को उसके नाम से भेजे जा रहे फर्जी मैसैज का शिकार होने से बचने की सलाह दी है. डिपार्टमेंट ने लोगों को सचेत किया है कि आंख मूंदकर एसएमएस या ईमेल का जवाब देना उनके लिए मुसीबत बन सकती है. इनकम टैक्स डिपार्टमेंट ने लोगों को अपना पर्सनल या फाइनेंशियल विवरण किसी के साथ शेयर नहीं करने को कहा है. विभाग के मुताबिक, किसी भी ईमेल पर अकाउंट नंबर, पेन और अन्य गोपनीय जानकारी नहीं देनी चाहिए. इनकम टैक्स डिपार्टमेंट ने साफ किया है कि उसकी तरफ से इस प्रकार

राबड़ी आवास से सीबीआइ ले गई एक पेन ड्राइव

थे कि आवास में मौजूद राबड़ी देवी और तेजप्रताप यादव से पूछताछ भी की गई है। तमाम कानूनों के बीच आवास में मौजूद सीबीआइ के सूत्रों ने बताया आज की कारंवाई में सिर्फ सीबीआइ अफसरों ने किसी से पूछताछ नहीं की।सिर्फ आवास में जिस-जिस कमरे में दस्तावेज पाए गए, उन्हें ही देखा-समझा गया। राबड़ी देवी के दो कमरों के साथ ही तेजप्रताप के कमरे और कुछ अन्य कमरों की तलाशी भी ली गई और अहम दस्तावेज खंगाले गए। सूत्रों ने साफ किया कि आज राबड़ी देवी या तेजप्रताप से कोई पूछताछ नहीं की गई।

सूत्रों ने बताया कि इस आवास में

मामूली और काल्पनिक आधार पर इंश्योरेंस क्लेम

खारिज न करें बीमा कंपनियां - सुको

नई दिल्ली (इंएमएस)। सुप्रीम कोर्ट ने बीमा कंपनियों से कहा है कि वे मामूली और काल्पनिक आधार पर इंश्योरेंस क्लेम खारिज न करें। शीष अदालत ने शुक्रवार को कहा कि बीमा कंपनियां का मामलों में दावों को मामूली आधार पर मना कर रही हैं। उन्हें दावों का निपटारा करते समय बहुत तकनीकी हो गई और उसने नमानेने ढंग से काम किया। पीठ ने अपने आदेश में कहा, इसलिए मामले के तथ्यों और परिस्थितियों के महेजनर, जब अपीलकर्ता ने पंजीकरण के प्रमाणपत्र की फोटोकॉपी और आरटीओ द्वारा दिए गए पंजीकरण विवरण पेश किए, तो केवल इस आधार पर कि पंजीकरण का मूल प्रमाण पत्र (जो चोरी हो गया है)। पेश नहीं किया गया, दावे का निपटारा नहीं करने को सेवा में कमी कहा जा सकता है।

इस बीमा दावे का निपटारा मुख्य रूप से इस आधार पर नकार दिया गया था कि अपीलकर्ता ने पंजीकरण का मूल प्रमाण पत्र या आरटीओ द्वारा जारी पंजीकरण प्रमाण पत्र की प्रमााणित नकल भी प्रस्तुत नहीं की थी। पीठ ने कहा कि अपीलकर्ता को ऐसे दस्तावेज देने के लिए कहा गया, जिन्हें प्रस्तुत करना उसके नियंत्रण के बाहर था, बीमा कंपनी को बहुत अधिक तकनीकी नहीं बनना चाहिए। कई मामलों में यह पाया गया है कि बीमा कंपनियां मामूली आधार और तकनीकी आधार पर दावे को खारिज कर रही हैं।

बीमा कंपनी को बहुत अधिक तकनीकी दांवपेंचों के सहारे बीमाधारकों को क्लेम से वंचित नहीं करना चाहिए। कोर्ट ने छत्तीसगढ़ के तुरगं में जिला उपभोक्ता विवाद निवारण आयोग द्वारा अपीलकर्ता की शिकायत को खारिज के आदेश को रद्द कर दिया। राज्य आयोग और एनसीडीआरसी द्वारा पारित आदेश को भी खारिज कर दिया। पीठ ने कहा कि अपीलकर्ता को दावा करने की तारीख से 7 प्रतिशत ब्याज के साथ 12 लाख रुपये की बीमा राशि मिलनी चाहिए।

भारत ने मिस्त्र को भेजी 61,500 टन गेहूं की खेप, 1 2 देश अभी गेहूं निर्यात के लिए कतार में

भारत इन देशों के अनुरोध पर विचार करेगा
नई दिल्ली (इंएमएस)। भारत ने गेहूं निर्यात पर प्रतिबंध के बावजूद गेहूं की एक बड़ी खेप मिस्त्र को भेजी है। दरअसल मिस्त्र के अनुरोध के बाद भारत की तरफ से 61,500 टन गेहूं मिस्त्र को भेजा गया है। गेहूं निर्यात पर प्रतिबंध के बाद भारत की तरफ से ये किसी देश को दी गई सबसे बड़ी खेप है। इतना ही नहीं मिस्त्र की तरह ही करीब 12 देशों ने भारत से अनुरोध किया है कि वहां उन्हें गेहूं का निर्यात करें। रिपोर्ट के मुतबिक, पूरे मामले से अवगत अधिकारी ने इसकी जानकारी दी है। उन्होंने बताया कि कम से कम एक दर्जन देश हैं, जो भारत से गेहूं के लिए राजनयिक स्तर पर अनुरोध कर रहे हैं।

मिस्त्र को जितना गेहूं निर्यात किया जाना था, कस्टम ने उसमें से 17,160 टन गेहूं के निर्यात की अनुमति दी। अधिकारी ने बताया कि भारत की तरफ से निर्यात पर प्रतिबंध प्रणवी होने से पहले ही मिस्त्र को भेजे जा रहे शिपमेंट के लिए क्रेडिट गारंटी सहित अनिवार्य औपचारिकताएं पूरी कर ली गई थीं। मिस्त्र को भारत की तरफ से गेहूं की शिपमेंट मेरा इंटरनेशनल फ्राइवेट लिमिटेड कर रहा है। प्रतिबंध के प्रभावी होने के बाद गेहूं की इस खेप के लिए शिप को कस्टम क्लीयरेंस दिया गया। ये खेप 17 मई को गुजरात के कांडला बंदरगाह से निकल गई थी। दुनिया के दूसरे सबसे बड़े गेहूं उत्पादक भारत ने 13 मई को कहा कि वहां अपनी खाद्य सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए गेहूं के निर्यात पर प्रतिबंध लगाता है। हालांकि, भारत ने ये जरूर कहा था कि वहां खाद्य संकट झेल रहे न देशों की भारत से गेहूं के लिए राजनयिक स्तर पर अनुरोध कर रहे हैं।

भारत से गेहूं के लिए राजनयिक स्तर पर अनुरोध कर रहे हैं।

वहीं, मिस्त्र को गेहूं भेजने की जानकारी देने वाले अधिकारी ने कहा

चीन पैगोंग लेक पर दूसरा पुल उस क्षेत्र में बना रहा है

जो 1960 से उसके अवैध कब्जे में है - भारत

का कोई विवरण नहीं मांगा जाता है. डिपार्टमेंट ने इस संबंध में अपने ऑफिशियल ट्विटर हैंडल पर जानकारी दी है. आमतौर पर रिटर्न भरने और रिफंड प्रोसेस का एसएमएस भेजा जाता है, लेकिन हैकर ईमेल या एसएमएस में भी लिंक भेजकर जानकारी मांगते हैं.

- लांटीर मैसैज से किया था सावधान

पिछले दिनों इनकम टैक्स डिपार्टमेंट ने लोगों को लांटीर स्कैम के प्रति सावधान करते हुए एक टवीट शेयर किया था. इसमें कहा था कि इनकम टैक्स डिपार्टमेंट ऐसा कोई लकी ड्रा नहीं चला रहा है. डिपार्टमेंट ने सोशल मीडिया पर इस संबंध में प्रसारित हो रहे मैसैज को फर्जी करार देते हुए लोगों को अपनी पर्सनल या फाइनेंशियल जानकारी शेयर नहीं करने की सलाह दी थी.

यह लगा कि राजनीतिक दबाव के कारण यह कारंवाई हुई, लेकिन पत्रकार अधिकारी कुछ बोल नहीं सकते। महिला नेत्री ने बताया कि सीबीआइ अपने साथ राजद की एक ऑफिशियल पेन ड्राइव ले गई है।

राबड़ी देवी के आवास पर सीबीआइ की छापेमारी की जानकारी बिबुलुल गुप्त रखी गई थी।यहां तक कि पुलिस मुख्यालय को भी इसकी भगम नहीं लाने दी गई। मुख्यालय सूत्रों के अनुसार, राबड़ी आवास पर सीबीआइ की टीम के पहुंचने के बाद सुरक्षा के लिए पुलिस बल की मांग की गई। इसके बाद स्थानीय थाने के साथ पुलिस बल राबड़ी आवास भेजा गया।

विदेश मंत्री जयशंकर की यह टिप्पणी ऐसे समय में काफी महत्वपूर्ण

मानी जा रही है जब एक तरफ पूर्वी लद्दाख में भारत और चीन के बीच सीमा विवाद लंबा खिंच रहा है उधर,

पटियाला जेल हुआ सिद्धू का नया पाल, मेडिकल के बाद एक साल के लिए जेल में बंद

चंडीगढ़/ पटियाला । सुप्रीम कोर्ट द्वारा 34 साल पुराने रोड रेज मामले में एक वर्ष के सश्रम कैद की सजा सुनाए जाने के बाद नवजोत सिंह सिद्धू का पटियाला जेल ले आया गया। अब उनका नया पता केंद्रीय सुधार गृह पटियाला होगा। उनको आम कैदी की तरह गाड़ी में जेल के अंदर ले जाया गया। रैगिन व स्टैड्रिलिश कंधड़ों के शौकीन को सिद्धू को जेल की सफेद पोशाक पहननी होगी। जेल में तमाम औपचारिकताएं पूरी होने के बाद उनको कैदी नंबर मिलेगा और जेल में उनकी यही पहचान होगी। उनको जेल में काम भी करना होगा और आम कैदियों की तरह रहना होगा। उनको कोई वीआरडी पी ट्रीटमेंट नहीं मिलेगा।

चीनी पुल पर भारत का जवाब डरपोक जैसा: कांग्रेस

नई दिल्ली (इंएमएस)। कांग्रेस ने पूंगल झील के निकट चीन द्वारा दूसरा पुल बनाए जाने संबंधी खबरों पर भारत सरकार की प्रतिक्रिया को विरोधाभासी करार देते हुए शुक्रवार को कहा कि इस तरह के बयान से कुछ नहीं होगा और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को राष्ट्र की रक्षा करनी चाहिए। पार्टी ने सरकार से यह सवाल भी किया कि क्या चीन द्वारा दूसरा पुल बनाने के लिए निर्माण किया जाना भारत की भौगोलिक अखंडता पर हमला नहीं है? पूर्वी लद्दाख में पैगोंग बानो के पास चीन के दूसरा पुल बनाने की खबरें आने के एक दिन बाद विदेश मंत्रालय ने गुस्कार को कहा था कि खबरों के अनुसार जिस स्थान पर निर्माण कार्य किया जा रहा है, वह क्षेत्र दृशकों से उस देश के कब्जे में है। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अरिंदम बागची ने स्पानाहिक प्रेस वार्ता में यह भी कहा था कि भारत की ऐसे घटनाक्रम पर नजर है। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने टवीट किया, 'चीन पैगोंग पर पहला पुल बनाता है। भारत सरकार कहती है कि हम हालात पर नजर बनाए हुए हैं।' उन्होंने कहा, 'भारत की राष्ट्रीय सुरक्षा और क्षेत्रीय अखंडता से कोई समझौता नहीं हो सकता। डरे हुए अंदाज में प्रतिक्रिया करने से कुछ



पंजाब कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष नवजोत सिंह सिद्धू ने एक साल कैद की सजा सुनाए जाने के बाद पटियाला कोर्ट में संरं डर दिया। उनको मेडिकल कराने के बाद पटियाला जेल ले जाया गया है।

चीन पैगोंग लेक पर दूसरा पुल उस क्षेत्र में बना रहा है

जो 1960 से उसके अवैध कब्जे में है - भारत

नई दिल्ली (इंएमएस)। भारत ने कहा है कि चीन द्वारा पैगोंग लेक पर बनाया जा रहा दूसरा पुल उस क्षेत्र में है जो 1960 से उस देश के अवैध कब्जे में है। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अरिंदम बागची ने शुक्रवार को कहा कि भारत ने कभी भी 'अपने' क्षेत्र पर इस तरह के अवैध कब्जे को स्वीकार नहीं किया है। बागची ने कहा, 'हमने चीन की ओर से पैगोंग लेक पर अपने पूर्व के पुल के साथ एक पुल बनाए जाने की खबरें देखी हैं। ये दोनों पुल उन क्षेत्रों में हैं जो 1960 के दशक से चीन के अवैध कब्जे में हैं।' मीडिया को ध्यान में रखते हुए वर्ष 2०14 से ही सरकार ने सड़कों और पुलों सहित

प्रवक्ता ने कहा, 'हमने अपने क्षेत्र में इस तरह के अवैध कब्जे को कभी स्वीकार नहीं किया है और न ही हमने अनुश्रित चीनी दावे या ऐसी निर्माण गतिविधियों को स्वीकार किया है।' उन्होंने कहा, 'हमें कई अवसरों पर इस बात को स्पष्ट किया है कि जम्मू-कश्मीर और लद्दाख केंद्र शासित क्षेत्र, भारत का अभिन्न अंग है और अहम उम्मीद करते हैं कि अन्य देश, भारत की संप्रभुता और क्षेत्रीय अखंडता का सम्मान करेंगे।'

बागची ने कहा कि राष्ट्रीय सुरक्षा के हितों को पूरी तरह सुनिश्चित करने को ध्यान में रखते हुए वर्ष 2०14 से ही सरकार ने सड़कों और पुलों सहित

ब्रिक्स ने क्षेत्रीय अखंडता व कानूनों का हमेशा सम्मान किया, हमें इन प्रतिबद्धताओं पर खरा उतरना होगा : जयशंकर

-वर्चुअल ब्रिक्स समिट में भारतीय विदेश मंत्री ने चीन को सुनाई खरी-खोटी

नई दिल्ली (इंएमएस)। चीन की मेजबानी में ब्रिक्स समूह की डिजिटल बैठक हुई। बैठक में जब विदेश मंत्री एस जयशंकर को बोलने का मौका मिला तो उन्होंने संप्रभुता और अखंडता की बात करते हुए चीन को खूब खरी-खोटी सुनाई। उन्होंने स्पष्ट तौर पर यूक्रेन संघर्ष का जिर्क किया लेकिन इशारों में चीन को आंशुनी भी दिखाया। उन्होंने कहा ब्रिक्स ने बार-बार संप्रभुता, क्षेत्रीय अखंडता, अंतरराष्ट्रीय कानून का सम्मान किया है। उन्होंने कहा कि हमें उन प्रतिबद्धताओं पर खरा उतरना चाहिए।

विदेश मंत्री जयशंकर की यह टिप्पणी ऐसे समय में काफी महत्वपूर्ण मानी जा रही है जब एक तरफ पूर्वी लद्दाख में भारत और चीन के बीच सीमा विवाद लंबा खिंच रहा है उधर, पटियाला जेल हुआ सिद्धू का नया पाल, मेडिकल के बाद एक साल के लिए जेल में बंद

चंडीगढ़/ पटियाला । सुप्रीम कोर्ट द्वारा 34 साल पुराने रोड रेज मामले में एक वर्ष के सश्रम कैद की सजा सुनाए जाने के बाद नवजोत सिंह सिद्धू का पटियाला जेल ले आया गया।

अब उनका नया पता केंद्रीय सुधार गृह पटियाला होगा। उनको आम कैदी की तरह गाड़ी में जेल के अंदर ले जाया गया। रैगिन व स्टैड्रिलिश कंधड़ों के शौकीन को सिद्धू को जेल की सफेद पोशाक पहननी होगी। जेल में तमाम औपचारिकताएं पूरी होने के बाद उनको कैदी नंबर मिलेगा और जेल में उनकी यही पहचान होगी। उनको जेल में काम भी करना होगा और आम कैदियों की तरह रहना होगा। उनको कोई वीआरडी पी ट्रीटमेंट नहीं मिलेगा।

भारत को अपनी जरूरतों के लिए दूसरे देशों पर निर्भर नहीं रहना चाहिए: रक्षामंत्री राजनाथ

नई दिल्ली (इंएमएस)। रक्षामंत्री राजनाथ सिंह ने देश के युवाओं को आह्वान किया कि वह प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी की परिकल्पना के अनुसार 'आत्मनिर्भर भारत' के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए चिंतन, नवाचार और प्रयत्न, उन्हेकर, और परिवर्तन का स्वीेत बनाया। उन्होंने कहा, 'युवाओं में किसी भी चुनौती का सामना करने और उसे अवसर में बदलने की क्षमता है। उनके पास नई तकनीकों की खोज करने और नई कल्पनाएं और अनुसंधान प्रविधियों को स्थापित करने की क्षमता है।

चीनी पुल पर भारत का जवाब डरपोक जैसा: कांग्रेस

नई दिल्ली (इंएमएस)। कांग्रेस ने पूंगल झील के निकट चीन द्वारा दूसरा पुल बनाए जाने संबंधी खबरों पर भारत सरकार की प्रतिक्रिया को विरोधाभासी करार देते हुए शुक्रवार को कहा कि इस तरह के बयान से कुछ नहीं होगा और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को राष्ट्र की रक्षा करनी चाहिए। पार्टी ने सरकार से यह सवाल भी किया कि क्या चीन द्वारा दूसरा पुल बनाने के लिए निर्माण किया जाना भारत की भौगोलिक अखंडता पर हमला नहीं है? पूर्वी लद्दाख में पैगोंग बानो के पास चीन के दूसरा पुल बनाने की खबरें आने के एक दिन बाद विदेश मंत्रालय ने गुस्कार को कहा था कि खबरों के अनुसार जिस स्थान पर निर्माण कार्य किया जा रहा है, वह क्षेत्र दृशकों से उस देश के कब्जे में है। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अरिंदम बागची ने स्पानाहिक प्रेस वार्ता में यह भी कहा था कि भारत की ऐसे घटनाक्रम पर नजर है। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने टवीट किया, 'चीन पैगोंग पर पहला पुल बनाता है। भारत सरकार कहती है कि हम हालात पर नजर बनाए हुए हैं।' उन्होंने कहा, 'भारत की राष्ट्रीय सुरक्षा और क्षेत्रीय अखंडता से कोई समझौता नहीं हो सकता। डरे हुए अंदाज में प्रतिक्रिया करने से कुछ

तकनीकी खराबी के कारण एयर इंडिया के विमान का इंजन आसमान में बंद, मुंबई एयरपोर्ट में हुई आंशिक लैंडिंग

नई दिल्ली (इंएमएस)। निजी क्षेत्र की टाटा समूह द्वारा संचालित अग्रणी कंपनी एयर इंडिया का ए320नियो विमान उड़ान भरने के महज 27 मिनट बाद मुंबई हवाईअड्डे पर वापस लौट आया क्योंकि तकनीकी खराबी के कारण इसका एक इंजन बीच हवा में ही बंद हो गया था। सूत्रों ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। एयर इंडिया के प्रवक्ता ने बताया कि गुरुवार को दूसरे विमान से यात्रियों को उनके गंतव्य बंगलुरु के लिए रवाना किया गया। सूत्रों के मुताबिक, उड्डयन नियामक नगर विमानन महानिदेशालय इस घटना की जांच कर रहा है। एयर इंडिया के ए320नियो विमानों में 'सीएफएम' के लीप इंजन लगे होते हैं। ए32०नियो विमान के पायलट को सुबह नौ बजकर

सीमा आधारभूत ढांचे के विकास को गति प्रदान की है।उन्होंने कहा, 'सरकार सीमावर्ती क्षेत्रों में आधारभूत ढांचे के सृजन के उद्देश्य को लेकर प्रतिबद्ध है ताकि न केवल भारत की सामरिक सुरक्षा जरूरतों को पूरा किया जा सके बल्कि इन क्षेत्रों में आर्थिक विकास को सुगम बनाया जा सके।'प्रवक्ता ने कहा कि सरकार उन सभी घटनाक्रम पर सतत नजर रखती है जो भारत की सुरक्षा से जुड़े होते हैं और देश की सम्प्रभुता एवं क्षेत्रीय अखंडता की सुरक्षा के लिये जरूरी कदम उठाती है।ज्ञानकार सूत्रों ने बुधवार को बताया था कि चीनी पक्ष द्वारा पूर्वी लद्दाख में सामरिक रूप से महत्वपूर्ण पैगोंग सो के पास दूसरा पुल बनाया जा रहा है।

ब्रिक्स ने क्षेत्रीय अखंडता व कानूनों का हमेशा सम्मान किया, हमें इन प्रतिबद्धताओं पर खरा उतरना होगा : जयशंकर

यह भी कहा कि ब्रिक्स ने बार-बार संप्रभु समानता, क्षेत्रीय अखंडता की बात की।

ब्रिक्स (बाजील-रूस-भारत-चीन-दक्षिण अफ्रीका) पांच बड़े विकासशील देशों का समूह है, जो 41 प्रतिशत वैश्विक आबादी, 24 प्रतिशत वैश्विक जीडीपी और 16 प्रतिशत वैश्विक कारगोबार का प्रतिनिधित्व करता है। चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग ने ब्रिक्स को एक सकारात्मक, प्रेरक और रचनात्मक पावर करार दिया। उन्होंने कहा कि इस समूह को ऐसे समय में अंतरराष्ट्रीय संबंधों को स्थिर बनाने में मदद करनी चाहिए जब दुनिया अशांति से जूझ रही है।

उन्होंने सभी देशों में साझा सुरक्षा को बढ़ावा देने के लिए अपनी वैश्विक सुरक्षा पहल (सीएसआई) को भी आगे बढ़ाया। शी जिनपिंग ने कहा कि आज प्रमुख बदलावों और महामारी के प्रभाव को जोड़ा जा रहा है और अंतरराष्ट्रीय स्थिति में अस्थिरता, अनिश्चितता और असुरक्षा के कारक बढ़ रहे हैं। शी ने कहा इसके बावजूद, शांति और विकास महत्वपूर्ण विषय बना हुआ है।

भारत को अपनी जरूरतों के लिए दूसरे देशों पर निर्भर नहीं रहना चाहिए: रक्षामंत्री राजनाथ

नई दिल्ली (इंएमएस)। रक्षामंत्री राजनाथ सिंह ने देश के युवाओं को आह्वान किया कि वह प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी की परिकल्पना के अनुसार 'आत्मनिर्भर भारत' के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए चिंतन, नवाचार और प्रयत्न, उन्हेकर, और परिवर्तन का स्वीेत बनाया। उन्होंने कहा, 'युवाओं में किसी भी चुनौती का सामना करने और उसे अवसर में बदलने की क्षमता है। उनके पास नई तकनीकों की खोज करने और नई कल्पनाएं और अनुसंधान प्रविधियों को स्थापित करने की क्षमता है।

भारत को अपनी जरूरतों के लिए दूसरे देशों पर निर्भर नहीं रहना चाहिए: रक्षामंत्री राजनाथ

नई दिल्ली (इंएमएस)। रक्षामंत्री राजनाथ सिंह ने देश के युवाओं को आह्वान किया कि वह प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी की परिकल्पना के अनुसार 'आत्मनिर्भर भारत' के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए चिंतन, नवाचार और प्रयत्न, उन्हेकर, और परिवर्तन का स्वीेत बनाया। उन्होंने कहा, 'युवाओं में किसी भी चुनौती का सामना करने और उसे अवसर में बदलने की क्षमता है। उनके पास नई तकनीकों की खोज करने और नई कल्पनाएं और अनुसंधान प्रविधियों को स्थापित करने की क्षमता है।

तकनीकी खराबी के कारण एयर इंडिया के विमान का इंजन आसमान में बंद, मुंबई एयरपोर्ट में हुई आंशिक लैंडिंग

नई दिल्ली (इंएमएस)। निजी क्षेत्र की टाटा समूह द्वारा संचालित अग्रणी कंपनी एयर इंडिया का ए320नियो विमान उड़ान भरने के महज 27 मिनट बाद मुंबई हवाईअड्डे पर वापस लौट आया क्योंकि तकनीकी खराबी के कारण इसका एक इंजन बीच हवा में ही बंद हो गया था। सूत्रों ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। एयर इंडिया के प्रवक्ता ने बताया कि गुरुवार को दूसरे विमान से यात्रियों को उनके गंतव्य बंगलुरु के लिए रवाना किया गया। सूत्रों के मुताबिक, उड्डयन नियामक नगर विमानन महानिदेशालय इस घटना की जांच कर रहा है। एयर इंडिया के ए320नियो विमानों में 'सीएफएम' के लीप इंजन लगे होते हैं। ए32०नियो विमान के पायलट को सुबह नौ बजकर

देश के विकास के ग्रोथ इंजन गुजरात में कोई भी व्यक्ति विकास की

मुख्य धारा से वंचित या पीछे नहीं रह जाना चाहिए : मुख्यमंत्री

– भूपेन्द्र पटेल ने बनासकांठा के काकर में घुमंतु जाति की बस्ती तथा छात्रालय का लोकार्पण किया
बनासकांठा (ईएमएस)मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने शुक्रवार को बनासकांठा जिले में कांकरज तहसील के काकर में घुमंतु जाति के लिए निर्मित बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने विचरणशील-घूमंतु जाति के एक स्थान से दूसरे स्थान पर खुले आकाश तले जीवन यापन करने वाले बेधर परिवारों को काकर के वादीपति बस्ती एवं छात्रालय का लोकार्पण किया।

इस अवसर पर सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री प्रदीप परमार ने कहा कि विचरणशील समुदाय

सीबीआई ने सामान्य प्रशासन विभाग के

संयुक्त सचिव के. राजेश को किया गिरफ्तार

गांधीनगर (ईएमएस)केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने राज्य के सामान्य प्रशासन विभाग के संयुक्त सचिव और सुरेन्द्रनगर जिले के तत्कालीन कलेक्टर के. राजेश की ऑफिस और घर पर रेड के बाद उन्हें गिरफ्तार कर लिया है।साथ ही सूरत के एक शख्स को भी सीबीआई ने अपनी हिरासत में ले लिया है।सरकारी जमीन के आवंटन व नियमित करने और आर्यम लाइसंस के लिए रजिस्ट्र के मामलों में सीबीआई ने केस दर्ज किया है। सीबीआई के मुताबिक गुजरात सरकार के अनुरोध पर पहले प्राथमिक जांच की गई थी।जांच के बाद सीबीआई ने आईएएस के. राजेश के खिलाफ दिल्ली में केस दर्ज किया और उसके बाद गांधीनगर, सूरत, सुरेन्द्रनगर इत्यादि निवास स्थानों पर छापा मारा गया।के. राजेश के खिलाफ

वानगांव एवं दहानू रोड के बीच मेजर ट्रैफिक ब्लॉक के

कारण अहमदाबाद होकर गुजरने वाली कई ट्रेनें प्रभावित

पुल संख्या 166 और 169 पर स्थायी डायवर्जन के कार्य को करने के लिए 22 मई, 2022 को वानगांव और दहानू ग्लो स्टेशनों में केस एक एक मेजर ट्रैफिक ब्लॉक लिया जाएगा, जिसके कारण अहमदाबाद होकर गुजरने वाली कई ट्रेनों को रेगुलेट, शॉर्ट टर्मिनेट/आंशिक रूप से निरस्त किया जाएगा, जबकि यात्रियों की सुविधा के लिए कुछ ट्रेनों को अतिरिक्त ठहराव प्रदान किया जाएगा। इन ट्रेनों का विवरण इस प्रकार है:-

- 22 मई, 2022 को आंशित रूप से निरस्त एवं शॉर्ट टर्मिनेट ट्रेनें
 - ट्रेन संख्या 12480 बांद्रा टर्मिनस-जोधपुर सूर्य नगरी एक्सप्रेस बांद्रा टर्मिनस और सूरत के बीच आंशिक रूप से रह रहेगी और सूरत से प्रस्थान करेगी।
 - ट्रेन संख्या 12933 मुंबई सेंट्रल-अहमदाबाद कर्णवती एक्सप्रेस मुंबई सेंट्रल और वलसाड के बीच आंशिक रूप से रह रहेगी और वलसाड से प्रस्थान करेगी।
 - ट्रेन संख्या 12490 दादर-बीकानेर एक्सप्रेस दादर और वापी के बीच आंशिक रूप से रह रहेगी और वापी से प्रस्थान करेगी।
 - ट्रेन संख्या 82901 मुंबई सेंट्रल-अहमदाबाद तेजस एक्सप्रेस मुंबई सेंट्रल और वापी के बीच आंशिक रूप से रह रहेगी और वापी से प्रस्थान करेगी।
 - ट्रेन संख्या 22955 बांद्रा टर्मिनस-भुज कच्छ एक्सप्रेस बांद्रा टर्मिनस और वलसाड के बीच आंशिक रूप से रह रहेगी और वलसाड से प्रस्थान करेगी।
 - ट्रेन संख्या 20907 दादर-भुज एक्सप्रेस दादर और बिलिमोरा के बीच आंशिक रूप से रह रहेगी और बिलिमोरा से प्रस्थान करेगी।
 - 21 मई, 2022 को छूटने वाली ट्रेन संख्या 12479 जोधपुर-बांद्रा टर्मिनस सूर्य नगरी एक्सप्रेस को सूरत में शॉर्ट टर्मिनेट किया जाएगा और इसलिए सूरत और बांद्रा टर्मिनस के बीच आंशिक रूप से रह कर दिया जाएगा।
 - ट्रेन संख्या 12934

याए। उन्होंने कहा कि नरेन्द्रनगर वादी वसाहत (बस्ती) के मकानों के साथ-साथ बच्चों की पढ़ाई के लिए हॉस्टल भी बनाया गया है। अब बच्चों को शिक्षा के लिए हॉस्टल से युक्त व्यवस्था मिलेगी, जिससे वे पढ़-लिख कर आगे बढ़ सकेंगे। पटेल ने कहा कि शिक्षा, स्वास्थ्य एवं सुरक्षा गुजरात के विकास की नींव में हैं। कोविड काल के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश को एक सूत्र में पिरोए रखते हुए स्वास्थ्य सुविधाएँ प्रदान की हैं। गुजरात में शांति एवं सुरक्षा का वातावरण होने के कारण लोग निर्भयतापूर्वक घूम-फिर सकते हैं। उन्होंने विचरणशील जाति के समुदाय को संबोधित करते हुए कहा कि आपको आगे बढ़ाने के लिए राज्य सरकार प्रयत्नशील है। ऐसे में कुर्रितियों से बाहर आकर आगे बढ़ें। पटेल ने आत्मनिर्भर गुजरात तथा आत्मनिर्भर भारत के निर्माण के लिए बच्चों को पढ़ाएँ की हार्दिक अपील भी की। मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ऐसी विचरणशील जातियों की वेदना को समझा और इन जातियों के आवास योजना भूखंड आवंटन जैसे अत्योद्यय विकास के कार्यों को प्राथमिकता दी है।

इस अवसर पर सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री प्रदीप परमार ने कहा कि विचरणशील समुदाय

बंदूक के लाइसंस के लिए और जमीन सौदे में भी रिश्त मांगने का आरोप है।बता दें कि सुरेन्द्रनगर में सरकारी भूखंड के आवंटन विवाद में के. राजेश का नाम आ चुका है।बाणगबोर की जमीन सौदे में राजकोट के राजनीतिक दल के एक नेता भी संदेह के दायरे में हैं।सीबीआई की जांच में पता चला है कि बाणगबोर की जमीन सौदे में इस नेता की अहम भूमिका रही है के. राजेश 2011 बैच के आईएस अधिकारी हैं और फिलहाल राज्य के सामान्य प्रशासन विभाग में बतौर संयुक्त सचिव सेवारत हैं के. राजेश सुरेन्द्रनगर जिला कलेक्टर भी रह चुके हैं।सुरेन्द्रनगर के कलेक्टर के बाद उनका गृह विभाग में संयुक्त सचिव पद पर तबादला किया गया था।हालांकि तबादले के कुछ दिन बाद ही उन्हें साइड पोस्ट कर दिया गया था।

अहमदाबाद, २० मई ।

प्रशांत किशोर ने कांग्रेस के चिंतन शिविर को असफल करार दिया है। कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा कि उदयपुर चिंतन शिविर से पार्टी को कुछ भी हासिल नहीं हुआ है।इस शिविर से कांग्रेस नेतृत्व यानी गांधी परिवार को वजूद बचाने का और वक्तमिल गया है। साथ ही प्रशांत किशोर ने गुजरात और हिमाचल प्रदेश में कांग्रेस की शर्त की भी भविष्यवाणी की है।

- अहमदाबाद-मुंबई सेंट्रल कर्णावती एक्सप्रेस को वलसाड में शॉर्ट टर्मिनेट किया जाएगा और इसलिए वलसाड और मुंबई सेंट्रल के बीच आंशिक रूप से रह कर दिया जाएगा।
- ट्रेन संख्या 22954 अहमदाबाद-मुंबई सेंट्रल गुजरात एक्सप्रेस को 2 घंटे 30 मिनट रेगुलेट किया जाएगा।
- ट्रेन संख्या 16613 राजकोट-कोयंबदूर एक्सप्रेस को 1 घंटा रेगुलेट किया जाएगा।
- ट्रेन संबर 19016 पोर्बंदर-मुंबई सेंट्रल सीाष्ट एक्सप्रेस 1 घंटा 30 मिनट रेगुलेट किया जाएगा।
- ट्रेन संबर 09038 बाड़मेर-बांद्रा टर्मिनस स्पेशल 2 घंटे 15 मिनट रेगुलेट किया जाएगा।
- ट्रेन संबर 22990 महुवा-बांद्रा टर्मिनस एक्सप्रेस को 1 घंटा 40 मिनट रेगुलेट किया जाएगा।
- ट्रेन संबर 19578 जामनगर-तिरुनेलवेली एक्सप्रेस को 1 घंटा 50 मिनट रेगुलेट किया जाएगा।
- ट्रेन संबर 22966 भगत की कोठी-बांद्रा टर्मिनस सुरफास्ट एक्सप्रेस को 2 घंटे 20 मिनट रेगुलेट किया जाएगा।
- 22 मई, 2022 को दहानू रोड एवं वानगांव स्टेशन पर अतिरिक्त ठहराव प्रदान की जाने वाली ट्रेनें:
 - ट्रेन संबर 22990 महुवा-बांद्रा टर्मिनस एक्सप्रेस।
 - ट्रेन संबर 19578 जामनगर-तिरुनेलवेली एक्सप्रेस।
 - ट्रेन संबर 22966 भगत की कोठी-बांद्रा टर्मिनस सुरफास्ट एक्सप्रेस।

हळवद दुर्घटना के पीड़ितों को मोरारीबापू की मदद

मोरवी जिले के हळवद में एक फैक्ट्री में दीवार गिरने से 12 लोगों की मौत हो गई। मोरारीबापू ने इस दुर्घटना में मारे गए लोगों के प्रत्येक परिवार को रु. 5,000 के साथ कुल 60,000 रुपये की सहायता राशि भेजी है। यह राशि सुरेन्द्रनगर में रामकथा के श्रोताओं की ओर से पहुंचाई जाएगी।

चारधाम यात्रा अखात्रीज के दिन से शुरू हुई है और उस यात्रा के दौरान अब तक 39 लोगों की मौत हो चुकी है। इन पीड़ितों का विवरण प्राप्त किया जा रहा है। इस यात्रा में मृतकों के परिवारों की भी मदद की जाएगी।

1 2 5 किमी लंबे सांचोर-सांतलपुर

मार्ग को छह लेन बनाने के कार्य

का मुख्यमंत्री ने किया निरीक्षण

- अमृतसर-जामनगर इकोनॉमिक कॉरिडोर का अहम हिस्सा है यह मार्ग

अहमदाबाद (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने शुक्रवार को बनासकांठा के थराद का दौरा कर वेंद्र सरकार की भारतमाला परियोजना के अंतर्गत राजस्थान के सांचोर से गुजरात के पाटण जिले के सांतलपुर तक सड़क को छह लेन में परिवर्तित करने के कार्य का निरीक्षण किया। भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण लगभग 1 2 5 किलोमीटर लंबे इस मार्ग को छह लेन सड़क में बदलने का कार्य ग्रीनफील्ड एक्सप्रेस वे के रूप में कर रहा है। केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्रालय भारतमाला परियोजना के अंतर्गत अमृतसर से जामनगर के बीच लगभग 1 2 5 6 किमी लंबे इकोनॉमिक कॉरिडोर का निर्माण करेगा। सांचोर-सांतलपुर के बीच 1 2 5 किमी लंबा एक अहम इकोनॉमिक कॉरिडोर के अह अहम हिस्से के रूप में 4 पैकेज में कुल 2030.44 करोड़ रुपए के खर्च से विकसित किया जा रहा है। भारतीय

पार्टी ने चिंतन शिविश् में गांधी परिषद् के वजूद को बचाया

गुजरात और हिमचल प्रदेश के चुनावों तक के लिए । बता दें, ब्ब ने अप्रैल में कांग्रेस में जान फूंकने के लिए एक ६०० पत्रों का प्रेजेंटेशन दिया था।

प्रेसिडेंट और वरिंका कमेटी समेत हर पोस्ट के लिए कार्यकाल तय हो ।१५ हजार जमीनी नेताओं के साथ १ करोड़ कार्यकर्ता मुस्तीदी से काम करें ।

देश के अलग अलग हिस्सों में करीब २०० प्रभावी लोगों , एक्टिविस्ट्स और सिविल सोसायटी के लोगों का गुप बनाया जाए ।

कांग्रेस ने उदयपुर में ३ दिन तक चिंतन शिविर आयोजित किया था, जिसमें ४०० से ज्यादा शीर्ष नेता शामिल हुए थे । शिविर में कांग्रेस ने वन फैमिली-वन टिकट, संगठन में युवाओं को आरक्षण, देशभर में पदयात्रा निकालने जैसे कई अहम फैसले लिए थे । इस दौरान शहूल गांधी ने कहा था कि हम फिर जनता के बीच जाएंगे, उससे अपने रिश्ते मजबूत करेंगे और ये काम शॉर्टकट से नहीं होगा । ये काम कड़ी मेहनत से होगा ।

गुजरात में विधानसभा की १८२ सीटें हैं । यहां भाजपा के पास

अहमदाबाद मंडल पर मनाया गया

‘आतंकवाद विरोधी दिवस’

अहमदाबाद (ईएमएस)पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मण्डल पर मंडल कार्यालय में ‘आतंकवाद विरोधी दिवस’ मनाया गया।इस अवसर पर मंडल रेल प्रबंधक तरुण जैन ने मंडल कार्यालय के सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को शपथ दिलाई।।‘‘हम भारतवर्षी अपने देश की अहिंसा एवं सहशान्तिता की परम्परा में दृढ़ विश्वास रखते हैं तथा निष्ठापूर्वक शपथ लेते हैं कि हम सभी प्रकार के आतंकवाद और हिंसा का डटकर विरोध करेंगे। हम मानते जाति के सभी वर्गों के बीच शान्ति, सामाजिक सद्भाव तथा सुझबुझ कायम करने और मानव जीवन मूल्यों को खतरा पहुंचाने वाली और विघटनकारी शक्तियों से लड़ने की भी शपथ लेते हैं’’।मण्डल रेल प्रवक्ता ने जानकारी देते हुए बताया कि आतंकवाद विरोधी दिवस मनाने

हीरो मोटोकॉर्प ने नए अतिरार में पेश की अपनी प्रतिष्ठित स्प्लेंडर बाइक नई स्प्लेंडर+ एक्सटीईसी बाइक को लॉन्च किया

दुनिया में मोटरसाइकल और स्कूटर बनाने वाली सबसे बड़ी कंपनी, हीरो मोटोकॉर्प ने आज अपनी प्रतिष्ठित मोटरसाइकल स्प्लेंडर का नया संस्करण, द स्प्लेंडर+ एक्सटीईसी लॉन्च किया। इस तरह कंपनी ने आकर्षक और व्यथमक उत्पाद पोर्टफोलियो को लेकर अपनी प्रतिबद्धता दोहराई है।

हीरो मोटोकॉर्प के स्ट्रैटेजी और ग्लोबल ब्रांडवट प्लानिंग विभाग के प्रमुख मालो ले मैसन ने कहा, ‘‘हीरो

स्प्लेंडर भारत में सबसे लोकप्रिय और सबसे ज्यादा बिकने वाली मोटरसाइकिल है। नई हीरो स्प्लेंडर प्रगतिशील और नई डिजाइन की मोटरसाइकिल है। कंपनी उपभोक्ताओं

दोस्त बने शजनीतिक दुश्मन

कांग्रेस को गुजरात विशेषी

पार्टी कहना ठीक नहीं : मेवाणी

हार्दिक पर प्रहार करते हुए मेवाणी ने कहा कि अडाणी और अंबानी से कैसे प्रेम हो गया । मतलब साफ है कि आप ही अपनी विचारधारा से समझौता कर रहे हैं ।

अहमदाबाद, २० मई । विधानसभा चुनाव के साल में गुजरात में सियासी माहौल जम गया है। कांग्रेस नेता हार्दिक पटेल ने कांग्रेस पार्टी से इस्तीफा देने के बाद पार्टी पर जमकर हमल बोल है । हार्दिक पटेल ने १९ अप्रैल को अहमदाबाद में प्रेस कॉन्फेंस कर कांग्रेस पर नरस्वाद और गुजरात विशेषी होने का आरोप लगाया । हार्दिक के सनसनीखेज आरोपों का जवाब देने जिनेश मेवाणी सामने आ गए हैं । इस तरह एक समय दोस्त रहे हार्दिक और जिनेश अब स्पष्ट रूप से शजनीतिक दुश्मन बन गए हैं ।

हार्दिक पटेल के आरोप ‘कांग्रेस की मानसिकता गुजरात विशेषी है’ के जवाब में मेवाणी ने कहा – कांग्रेस को गुजरात विशेषी पार्टी कहना ठीक नहीं है। मेवाणी ने आगे कहा कि आपको पार्टी के कुछ लोगों से आपत्ति हो सकती है, लेकिन इसका मतलब यह नहीं कि पूरी पार्टी को ही गुजरात का विशेषी बता दिया जाए । हार्दिक ने शहूल गांधी का जिक्र करते हुए कहा था कि दिल्ली में बैठे गुजरात के नेता कान लगाने का काम कर रहे हैं । शहूल गांधी जब गुजरात आते हैं तो उनके सामने गुजरात के मुद्दों पर चर्चा नहीं करते, बल्कि कमरे में बैठकर सोचते हैं कि

सूरत में मां ने बच्चे के साथ जहर गटक़ा, दोनों की मौत

सूरत शहर के कपोदरा इलाक में हत्या और आत्महत्या का एक सनसनीखेज मामला सामने आया है। यहां एक मां ने पहले अपने एक साल के बेटे को कीटनाशक मिला दिया और उसके बाद खुद भी पी लिया । दोनों को गंधीर हालत में अस्पताल ले जाया गया, जहां उपचार के बाद पहले बेटे और बाद में मां ने दम तोड़ दिया। परिवार को शक है कि मां ने मानसिक संतुलन खोने के बाद यह कदम उठाया ।

कपोदा इलाके के नाना वराछ शिवधारा सोसायटी में रहने वाले जिनेशभाई गजेश हीश फैक्ट्री में काम करते हैं । वे रोजाना की तरह बुधवार

गुजरात में पिछले 30 साल ले जनता भाजपा को जितता रहि है कोई वजह तो होगी : हार्दिक

अहमदाबाद (ईएमएस) गुजरात कांग्रेस से इस्तीफा देने के बाद हार्दिक पटेल कांग्रेस के खिलाफ लगातार बयानबाजी कर रहे हैं।हालांकि वह फिलहाल यह नहीं बता रहे कि वह किस राजनीतिक दल का दामन थामेंगे लेकिन भाजपा के प्रति नरम रुख बहुत कुछ बचा करता है। दरअसल एक साक्षात्कार में हार्दिक पटेल से पूछा गया कि राज्य में भाजपा, कांग्रेस और आदमी पार्टी में से कौन सी अच्छी पार्टी है। इसके जवाब में हार्दिक पटेल ने कहा कि गुजरात में पिछले 30 साल से राज्य के लोग भाजपा को विजयी बना रहे हैं।अच्छा काम किया होगा तभी तो गुजरात की जनता बार बार भाजपा को सत्ता की कमान सौंप रही है।उन्होंने कहा कि वर्ष 2015 में उन्होंने अच्छा फैसला किया था, लेकिन

एथर इंडस्ट्रीज लिमिटेड की आरंभिक सार्वजनिक पेशकश 24 मई, 2022 को खुलेगी, प्राइस बैंड Rs. 610 से Rs. 642 प्रति इक्विटी शेयर पर तय किया गया

अहमदाबाद, 20 मई, 2022: सूरत स्थित एथर इंडस्ट्रीज लिमिटेड (कंपनी) ने अपने पहले सार्वजनिक प्रस्ताव के लिए प्राइस बैंड **Rs. 610 से Rs. 642** प्रति इक्विटी शेयर तय किया है। कंपनी की आरंभिक सार्वजनिक पेशकश ("IPO" या ऑफ़र) संकथता के लिए मंगलवार 24 मई, 2022 को खुलेगा और गुरुवार, 26 मई, 2022 को बंद होगा। निवेशक न्यूनतम 23 इक्विटी शेयरों और उसके बाद 23 इक्विटी शेयरों के गुणकों में बोली लगा सकते हैं।

IPO में कुल Rs. 627 करोड़ के इक्विटी शेयरों का एक नया इश्यू और 2,820,000 इक्विटी शेयरों की ऑफ़र फॉर सेल विक्री (ओएफएस) शामिल है। प्रस्ताव बुक बिल्डिंग प्रोसेस के माध्यम से क्रियाकलाप के लिए मंगलवार 24 मई, 2022 को खुलेगा और विधेयक न्यूनतम 23 इक्विटी शेयरों का कम्प से लिए उपलब्ध होगा, प्रस्ताव का कम्प से लिए 15.5६ गैर-संस्थागत बोलीदाताओं को आवंटन के लिए



उपलब्ध होगा और ऑफर का काम से काम 35३ खुदरा व्यक्तिगत बोलीदाताओं को आवंटन के लिए उपलब्ध होगा।

एथर इंडस्ट्रीज भारत में एक विशेष रासायनिक निर्माता है जो जलित और विधेयकित रसायन विज्ञान और प्रौद्योगिकी मुख्य दक्षताओं को शामिल करते हुए उन्नत मध्यवर्ती और विशेष रसायनों के उत्पादन पर केंद्रित है।

पार्टीदार समुदाय को आरक्षण दिलाने का भरोसा दिलाया था । आंदोलन में पार्टीदार समाज ने अपने १४ युवाओं को गू को दिया । तुम्हारे खिलाफ ३२ झूठे मुकदमे कवाए । यह सब भाजपा सरकार ने ही किया ।लेकिन, अब आप उसी से प्यार क्यों दिखा रहे हो?

हार्दिक ने कहा था – आप कहीं न कहीं विचारधारा से समझौता कर रहे हैं। कांग्रेस को सिर्फ अडाणी और अंबानी से ही दिक्कत क्यों है? सार्लों से उन्हें निशाना बनाया जा रहा है । इसके जवाब में मेवाणी ने कहा कि मुझे तो फिलहाल यह समझ नहीं आ रहा कि प्रेस कॉन्फेंस के दौरान आपको अचानक अडाणी और अंबानी से कैसे प्रेम हो गया ।मतलब साफ है कि आप ही अपनी विचारधारा से समझौता कर रहे हैं ।

हार्दिक पटेल के कांग्रेस को नरस्वादी पार्टी बताने के मुद्दे मेवाणी ने कहा – ‘जब आप तीन साल कांग्रेस में और शीर्ष नेतृत्व में थे तो कोई आपत्ति नहीं है।

कांग्रेस पर निशाना साधते हुए हार्दिक ने कहा था कि – पार्टी को चिंतन नहीं, चिंता करनी चाहिए । इसके जवाब में मेवाणी ने कहा – हम चिंता भी करेंगे और चिंतन भी करेंगे ।आप अपनी भाषा पर नियंत्रण रखें ।

सूरत में मां ने बच्चे के साथ

जहर गटक़ा, दोनों की मौत

सूरह भी कारखाने निकल गए थे। उनके जाने के बाद ३० वर्षीय पत्नी चेतनाबेन वगीच बेटे अंश को लेकर घर से निकली गई थीं ।जाते समय उन्होंने पड़ोसियों से कहा कि वे मार्केट पहाड़ी हैं। इसके बाद दोपहर को झड़पिया सकल के पास दोनों अचेत अवस्था में मिले। स्थानीय लोगों ने १०८ एंबुलेंस की मदद से दोनों को स्मिमेर अस्पताल पहुंचाया । इस दौरान पुलिस भी इनके घर और परिवार के के बारे में पता करती रही ।

वहीं, चेतनाबेन के फोन न उठाने के चलते जिनेश ने पड़ोसियों से पूछ तो पता चला कि चेतनाबेन बेटे को लेकर सुबह मार्केट जाने का कहकर निकली थीं । लेकिन अब तक घर

गुजरात में पिछले 30 साल ले जनता भाजपा को जितता रहि है कोई वजह तो होगी : हार्दिक

2019 में उनका फैसला गलत साबित हुआ।क्योंकि मैं जहां गया वहां कोई काम ही नहीं कर पाया।कांग्रेस के जाने के बाद मुझे भी पता चला कि गुजरात के लोग राधा की सत्ता कांग्रेस को क्यों नहीं सौंपती।कांग्रेस में जाने से पहले लगता था कि मुझे उसके लोग समझेंगे, परंतु उन्होंने समझने का प्रयास नहीं किया।मेरा कोई गोडफादर नहीं था और कांग्रेस के पास कोई विजन नहीं है।कांग्रेस जाति के आधार पर ही कोई फैसला करती है।हार्दिक ने कहा कि मैं हिन्दू नई और यह मुझे साबित करने की जरूरत नहीं है। मैं अब राज्य के साथ रहकर राज्य के हित में ही फैसला करूंगा।कांग्रेस से हटकर किसी ने कोई काम नहीं किया है।अब मैं जो भी फैसला करूंगा वह डंके की चोट पर जाहिर करूंगा।

कंपनी के सूरत (गुजरात, भारत) में संचिन में दो साइट हैं। प्रारंभिक विनिर्माण सुविधा 3,500 वर्ग मीटर की जगह है जिसमें अनुसंधान एवं विकास, विश्रुले षणात्मक विज्ञान प्रयोगशालाएँ, एक पायलट संयंत्र, एक ईश्वर सुविधा और एक हाइड्रोजनीकरण सुविधा हैं। दूसरी विनिर्माण सुविधा एक बड़े पैमाने पर विनिर्माण सुविधा है जो 10,500 वर्ग मीटर की जगह है और इसमें 16 उत्पादन धाराएँ हैं। इसकी प्रति घंटे 6,096 मीट्रिक टन की स्थापित क्षमता है और इसे तीन भवनों (और एक एसआरपी प्लांट स्ट्रीम) में विभाजित किया गया है। एचडीएफसी बैंक लिमिटेड और कोटक महिंद्रा कैपिटल कंपनी लिमिटेड इश्यू के बुक रनिंग लीड मैनेजर हैं और लिंक इन्टाइम इंडिया प्रावैट लिमिटेड ऑफर का रजिस्ट्रार है। इक्विटी शेयरों को बीएसई और एनएसई पर सूचीबद्ध करने का प्रस्ताव है।